

7 ИЮН 1961

4

Дневник ИСКУССТВ

СТОЛИЧНЫЕ АРТИСТЫ НА ГАСТРОЛЯХ

В Русском драматическом театре имени Н. К. Крупской закончился сезон. 4 июля, с творческим рапортом в честь XXII партийного съезда коллектив его отправился в гастрольную поездку по районам республики.

Группа артистов выехала в села Таласской долины. Здесь

она покажет пьесы: «Барабанщица», «Вей, ветерок!», «Светящийся камень». Другая бригада начнет свои выступления в Прииссыккулье постановками: «Чужой ребенок», «Стряпуха». Горняки и нефтяники, животноводы и хлопкоробы юга Киргизии увидят в исполнении столичных артистов пьесы: «Остров Афродиты» и «Потерянный сын».

Лето — пора гастрольных поездок и театра киргизской драмы. Коллектив его уже успел дать более ста пятидесяти выездных спектаклей на полевых стогах и летних высокогорных пастбищах Токтогульского, Джанги-Джольского, Ала-Букинского, Алайского, Джумгалского и Ат-Башинского районов. Их видели табакководы Науката, шахтеры Таш-Кумыра, жители Оша.

(КирТАГ).